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COMMISSION DE DISCIPLINE 

 
Procès-Verbal N° 11 : Séance du Mardi 25/01/2022 

- Traitement des Affaires – 
CHAMPIONNAT NATIONAL DIVISION  ELITE SENIORS 

Phase aller 
 

 
9ème journée(match retard) 

 
11ème journée Vendredi 14, Samedi 22 et Mardi 25 Janvier 2022 

 
 

  Affaire N° 44: AFAK Relizane/ AS Oran Centre                                                                        du 18.01.2022 

R.A.S 
 

  Affaire N° 51: AR Guelma/ ASE Alger Centre                                                                           du 25.01.2022 

Avertissement : 
-FETNI Aida Lic N° 97000028 (ARG) Avertissement pour (Comportement Antisportif). 
-LOUNAS Lamia Lic N° 96000011 (ASEAC) Avertissement pour (Comportement Antisportif). 

   Affaire N° 52: JF Khroub /MZ Biskra                                                                                         du 21.01.2022 

R.A.S 

   Affaire N° 53 : AS Intissar Oran / CF Akbou                                                                             du 21.01.2022 

Avertissement : 
-ZERMANI Manel Lic N° 03000149 (ASIO) Avertissement pour (Comportement Antisportif). 

   Affaire N° 54 : AFAK Relizane /FC Bejaia                                                                                  du 22.01.2022 

R.A.S 

   Affaire N° 55 : AS Sûreté Nationale/ FC Constantine                                                             du 21.01.2022 

Avertissement : 
-BENSEKRANE Chahrazed Lic N° 92000011 (ASSN) Avertissement pour (Antijeu) 

AS Oran Centre Exempt 


